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Какво ново? | Заредете се с оптимизъм

Скъпи приятели,

Въпреки летните температури навън, вече изпратихме сезона на фестивалите и
новите запознанства. Ще ви разкажем за две изненадващи приятелства и някои от
събитията, които ни доказаха, че гражданското общество в България е активно и
силно, и затвърдиха оптимизма ни за бъдещето на страната.

Изненадващи уроци споделят и стипендианти в програмата ни по журналистика
„Медия е:волюция“. Велина и Михаил намират общност и усещане за
принадлежност на стотици километри от дома. Не пропускайте разказите им.  

Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и
истории от нашата общност.  

Българо-американско партньорство

Кънтри певицата Сара Харалсън:
музиката може да лекува

Сара Харалсън знае какво е да се
грижиш за своята общност. Никога не
е предполагала обаче, че ще се озове
на празник на общността в България и
то като специален гост.

КЪМ СТАТИЯТА
 

Барни Есвил, който превежда
българска музика на „кънтри“

Барни не е типичният кънтри
музикант. По-познат е като Нейко
Генчев и обикновено е зает не с
американски ритми, а с хуманитарна
дейност във Велико Търново.
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Отвъд думи

Тази прекрасна снимка от поредицата общностни празници това лято ни припомня
колко важни са мостовете – и то не само за (обезопасена) игра! Мостовете свързват
брегове, хора, даже цели общности.

Форматът „Реките на града“ на фондация „Колективът“ сплотява общности, като
превръща запустели или занемарени места в място за срещи и съвместни
дейности. Тази година в партньорство с местни организации, бизнеси и граждани
фестивали във формата „Реките на града“ се проведоха в Стара Загора, Велико
Търново, Габрово и София.
 
Снимката тук е от „Реките на София 2023“. За още акценти от лятото посетете
Фейсбук страницата на „Колективът“.

За силата на общността

За едно пътуване към корените с
неочакван край 

В китното гръцко селце Варико
Михаил Иванов намира отдавна
изгубени роднини и „връзка с чисто
човешката общност“.
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Същността на една общност е в
подкрепата и добротата

В българската общност във
Великобритания Велина Миланова
среща нужната подкрепа, за да
завърши следването си там успешно. 
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Абонирайте се

Ще научавате за юбилейни събития и нови възможности преди всички, като се
абонирате за този бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от,  
 
Екипа на Фондация „Америка за България“

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и колеги и нека

заедно разпространяваме добро. Благодарим!
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